

坚持以人民为中心深化改革开放 深入推进青藏高原生态保护和高质量发展

要闻

YAO WEN

- 1950年**
6月8日 中缅两国正式建交。
- 2008年**
6月8日 中共中央、国务院印发《关于全面推进集体林权制度改革的意见》，规定林地的承包期为70年，承包期届满可以按照国家有关规定继续承包。
- 2011年**
6月8日 中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深化政务公开加强政务服务的意见》。
- 1944年**
6月9日 中外记者西北参观团抵达延安。记者团成员有美联社、合众社、路透社、塔斯社等外国新闻社的六名驻华记者，《大公报》《中央日报》《扫荡报》《新民晚报》等国统区新闻单位的十多名中国记者及国民党官员、翻译等共二十余人。该团在延安参观访问一个月左右。中共领导人多次和这批中外记者会见交谈，介绍国共谈判、中共的希望和工作、中共抗战情况。
- 1985年**
6月9日至15日 首次全国法制宣传教育工作会议通过《关于向全体公民基本普及法律常识的五年规划》。到2018年，共实施7个五年普法规划。
- 1992年**
6月9日 江泽民在中央党校省部级干部进修班上作《深刻领会和全面落实邓小平同志的重要谈话精神，把经济建设和改革开放搞得更快更好》的讲话，主张我国经济体制改革的目标使用“社会主义市场经济体制”这一提法。
- 1998年**
6月9日 中共中央、国务院发出《关于切实做好国有企业下岗职工基本生活保障和再就业工作的通知》，提出实行在国家政策指导下，劳动者自主择业、市场调节就业和政府促进就业的方针。
- 2018年**
6月9日至10日 上海合作组织青岛峰会举行。10日，习近平主持会议并发表讲话，强调要提倡创新、协调、绿色、开放、共享的发展观，践行共同、综合、合作、可持续的安全观，秉持开放、融通、互利、共赢的合作观，树立平等、互鉴、对话、包容的文明观，坚持共商共建共享的全球治理观，不断改革完善全球治理体系，推动各国携手建设人类命运共同体。
来源：中共中央党史和文献研究院网站

(紧接01版)
习近平指出，要坚守人民情怀，紧紧依靠人民，不断造福人民，扎实推动共同富裕。要以有效举措落实以人民为中心的发展思想，把就业、收入分配、教育、社保、医疗、住房、养老、托育、食品安全、社会治安等问题统筹解决好，妥善处理和民生之间的关系，实现生态保护和民生保障相协调。要推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，加强农畜产品标准化、绿色化生产，做大做强有机特色产业，实施乡村建设行动，改善农村人居环境，提升农牧民素质，繁荣农牧区文化。习近平青海省委和省政府转达他对玛多地震灾区各族群众的诚挚慰问，要求切实抓好灾后恢复重建，解群众难，安群众心，暖群众情，共同创造幸福美好生活。
习近平强调，青海是稳疆固藏的战略要

地，要全面贯彻新时代党的治藏方略，承担起主体责任。要全面贯彻党的民族政策，铸牢中华民族共同体意识，深化民族团结进步示范省建设。要全面贯彻党的宗教工作基本方针，坚持我国宗教的中国化方向，积极引导宗教同社会主义社会相适应。要坚持总体国家安全观，坚持底线思维，坚决维护国家安全。要毫不放松抓好常态化疫情防控，有效遏制重特大安全生产事故，推动扫黑除恶常态化，深化政法队伍教育整顿，保持社会大局和谐稳定。
习近平指出，我们党在百年奋斗中，培育形成了一系列各有特点的革命精神，集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风，是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。在党史学习教育中做到学史崇德，就是要引导广大党员、干部传承红色基因，涵养高尚的道德品

质。一要崇尚对党忠诚的大德，广大党员、干部永远不能忘记入党时所作的对党忠诚、永不叛党的誓言，做到始终忠于党、忠于党的事业，做到铁心跟党走、九死而不悔。二要崇尚造福人民的公德，广大党员、干部要站稳人民立场，始终同人民风雨同舟、生死与共，勇于担当、积极作为，切实把造福人民作为最根本的职责。三要崇尚严于律己的品德，广大党员、干部要慎微慎独，清清白白做人、干干净净做事，努力做一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人。要建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍，继续加强党风廉政建设，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，确保党的肌体健康。
丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

争做企业满意的“店小二”

□本报记者 徐竞瑜 编辑 常力文

“人人都是营商环境，事事关系经济发展。”在市不动产登记中心服务大厅内，这句标语响亮地循环播放。他们是这样要求的，也是这样做的。

近年来，市不动产登记中心不断提高办事效率，打通部门信息壁垒，拆除数据“烟囱”，优化服务细节，实行不动产登记一网通办，实现“申请零填表、要件零材料、证书零贴图、寄件零收费、登记零跑腿”和水、电、气、电视、通讯登记过户同步办理，不断优化营商环境，争做企业满意的“店小二”助力企业持续发展。

绿色通道 企业办事“加速度”
“为市不动产登记中心情系企业的服务态度和高效的办事效率点赞！”4月初，和信地产公司法人代表送来了一面“情系企业解难题、高效规范办实事”的锦旗。
原来，和信地产工作人员前来办理在建工程抵押登记业务时，由于时间紧迫，企业急需资金支持。得知情况后，市不动产登记中心立即落实专人现场调查、核实，为企业开通“绿色通道”，在合法合规的前提下缩短手续办理时间——原本3个工作日的办理时

间，缩短至仅仅一个多小时，高质高效地解决了企业的燃眉之急。
中心综合科科长母明川向记者介绍说，中心于去年7月开设了“企业间不动产登记绿色通道”，绿色通道开通以来，市不动产登记中心受理办件500余件。

信息共享 办件材料“大瘦身”
在企业不动产登记绿色通道，窗口工作人员侯媛媛正在录件，她受理了某企业近40份的不动产权证书。“实现信息共享后，企业只需带上委托书、身份证件等材料即可完成税务、房管交易等多项手续的办理，真正实现企业‘最多跑一次’。”侯媛媛说。
2020年，市不动产登记中心完成全市登记平台的统一部署，建立全市中心机房，汇集各县区登记数据，建成全市中心数据库，实行统一运维、统一管理、统一升级，同时率先在全省实现部门信息共享，跨越数据鸿沟，通过向上级部门申请以及和本地部门反复协调磋商，与法院、住建、税务、卫健、民政、公安等12个相关部门实现了信息共享。凡能共享的信息，办事群众或企业均不再提供材料，材料大幅瘦身，多项不动产登记实现“零材料”，让群众和企业尽快办理。

电子证照 服务触角不断延伸
目前，我市已实现不动产登记电子证照正式上线，受到许多企业和群众的欢迎。
不动产电子证照包括不动产电子证书和证明，记载了纸质证照的全部内容，与纸质证照具有同等法律效力。对于企业来说，电子证照的启用，不仅便携利于保管，还能有效防范证书造假等行为，同时电子证照始终与登记数据库保持同步，能准确反映出不动产是否抵押、查封等现状状态。
截至目前，全市已累计签发新增不动产电子证照7112本，存量签发和汇交不动产电子证照83741本，剩余存量281260本，预计6月底前全部完成。
为助力企业发展，优化营商环境，市不动产登记中心还不断地从细节上优化服务——为中小微企业免收不动产登记费也是其中的一项。市内中小微企业只需签订一份承诺书，就能免交550元的登记费。
据市不动产登记中心主任李祥介绍，为不断优化营商环境，接下来中心计划打破地域限制，实现不动产登记全城通办，真正方便办事企业和群众，目前已试运行办件20件。



为全面做好中高考保电工作，连日来，国网广元供电公司7支党员服务队分别走进考点、教育部门、考生住宿宾馆等重要场所，详细掌握负荷变化情况和电力设备运行状态，并利用红外测温等监测手段，对考点涉及的配电设施、自备发电机等设备进行地毯式检查，并安排专人提供技术服务。
图为6月3日共产党员服务队来到高考考点广元外国语学校，对该校低压供电设备开展隐患排查。

张超 本报记者 吕梅 摄
编辑 常力文

责任编辑：李晓燕
编辑：常力文
版式：尹晓玲
美编：宋兰英 张懿玲
校对：郑为

优化营商环境

广元万缘金融中心 招租/出售

● 广元万缘金融中心——区位优势、配套齐全

广元万缘金融中心位于滨利阳光西南侧，邻近政务中心、传媒中心、万达广场。一期资产为大空间大框架现房，已办理产权手续，一层6.6米层高，二、三层6.3米层高，电梯直达，并有配套精装地下车位。

● 为大众理财服务——定位广元金融一条街

该资产定位于打造广元金融一条街，重点引进银行、保险、证券等金融机构，汇聚一站式金融服务，完善城市配套。目前，太平人寿保险已入驻，广元农商银行总部大楼已开工。

● 金融机构优先——可整体招租、整体出售

为尽快打造万缘金融中心，完善城市功能，满足市民金融服务需求，现面向社会诚意招商，拟以整体招租、整体出售等方式统筹推进，诚邀意向客户实地考察、垂询洽谈。

银行、保险、证券等金融机构优先！



咨询电话：13981201603 (王女士) 13981249959 (王先生)

